
 

 

ЗАЯВА З НАГОДИ 50-Ї РІЧНИЦІ ПРОГОЛОШЕННЯ МІЖНАРОДНОГО ДНЯ РОМІВ – 8 

КВІТНЯ 2021 РОКУ 

З нагоди Міжнародного дня ромів, який відзначається у всьому світі 8 квітня, ми хочемо надіслати 

теплі побажання всім ромам в Україні. 

Цього року, 8 квітня, Міжнародний день ромів відзначає своє 50-річчя, і це день святкування 

ромської культури, історії та мови та підвищення обізнаності про проблеми, з якими все ще 

стикаються роми. 

Більше того, цього дня ми хотіли б підтримати ромів у боротьбі зі стереотипами та дискримінацією й 

у ствердженні ідентичності ромів, а також підвищити обізнаність про культуру ромів! 

За останні десятиліття ромському громадянському суспільству та активістам вдалося досягти 

прогресу в галузі освіти та політичної участі. Є багато ромських інтелектуалів, політиків та 

правозахисників, які мужньо захищають права та покращують становище ромів в Україні. 

Більше того, ми вважаємо, що молоде покоління ромів, а також громадянське суспільство ромів є 

ключовим фактором, що сприяє покращенню ситуації в громадах, і тому ми закликаємо органи влади 

на всіх рівнях забезпечити простір для їх громадської та політичної участі у процесах прийняття 

рішень. 

 



 

Роми є важливою частиною українського суспільства та багатої мультикультурної історичної 

спадщини країни. На жаль, щодня роми стикаються із стигматизацією, мовою ворожнечі та 

упередженнями. Особливо ромські жінки піддаються перехресній дискримінації через етнічну 

приналежність і стать. 

Пандемія COVID-19 посилила вже існуючу нерівність у суспільствах у всьому світі. Зараз 

надзвичайно важливий час проявити солідарність і продемонструвати, що в українському суспільстві 

ніхто не залишається поза увагою. Це може бути зроблено як на державному рівні, забезпечуючи 

рівний доступ ромів до медичних та соціальних послуг, а також суспільством загалом, демонструючи 

людську солідарність. 

Ми підтримуємо роботу медіаторів ромів та громадянського суспільства, які докладали всіх зусиль 

для того, щоб охопити своєю роботою найбільш дискриміновані ромські громади та забезпечити їм 

повну рівність прав та можливостей, а також доступ до необхідних послуг для ромських чоловіків і 

жінок. 

На державному рівні в Україні слід без негайних затримок прийняти послідовну та забезпечену 

ресурсами Стратегію включення ромів, яка би спрямовувала всю державну політику та інституції на 

захист прав ромів. Водночас нещодавні адміністративні реформи в Україні та той факт, що місцевим 

адміністраціям було надано більше повноважень та бюджетів, слід розглядати та використовувати як 

можливість для покращення становища ромів на місцевому рівні. 

Opre Roma!  Bahtalo Internacionalno Romano dives tumenge! 
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